



Sveučilište u  
Zagrebu

Zagreb, 29. rujna 2023.

Pozivamo Vas na

## **Dan digitalne transformacije Sveučilišta u Zagrebu**

**u utorak 3. listopada 2023. u 12 sati**

**u svečanu dvoranu Sveučilišta u Zagrebu,**

**zgrada SEECEL-a** (Regionalni centar za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe), Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

Sveučilište u Zagrebu, svjesno svoje odgovornosti i važne uloge u provedbi digitalne transformacije, organizira Dan digitalne transformacije kako bi dodatno istaknulo važnost ove sveobuhvatne reforme koja obuhvaća društvo u cjelini, pa tako i sustav znanosti i visokoga obrazovanja.

Nastavljajući se na *Strategiju digitalne Hrvatske za razdoblje do 2032. godine*, kao i na dokumente koji su u području digitalizacije obrazovanja doneseni na europskoj razini – npr. *Akcijski plan za digitalno obrazovanje* (engl. *Digital Education Action Plan*), koji donosi viziju visokokvalitetnoga, uključivoga i pristupačnoga digitalnoga obrazovanja u Europi temeljenoga na prilagodbi sustava obrazovanja i osposobljavanja država članica digitalnom dobu, Sveučilište u Zagrebu Dan digitalne transformacije realizira u suradnji s brojnim dionicima.

Dan digitalne transformacije Sveučilišta u Zagrebu započet će pozdravnim govorima rektora **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića** i visokih uzvanika, nakon čega će uslijediti uvodna izlaganja. Direktorica tvrtke SAP **Anita Lacmanović** na skupu će održati izlaganje pod nazivom *Rasplitanje mogućnosti i izazova velikih količina podataka u učenju*, a direktor za poslovni razvoj u javnom sektoru za Središnju i Jugoistočnu Europu, Afriku i Bliski Istok tvrtke Microsoft **Tomislav Vranić** govorit će o osnaživanju obrazovanja i punom potencijalu umjetne inteligencije u učenju. Direktor razvoja poslovanja za Europu, Afriku i Bliski Istok tvrtke Amazon AWS **Laurent Foucauld** održat će izlaganje pod nazivom *Internet stvari i sinergija oblaka u obrazovanju: transformacija okoliša za učenje u digitalnom dobu*.

**Program Dana digitalne transformacije nastavit će se panel-raspravom pod nazivom *Pametno sveučilište: vizija za 2030.***

Digitalizacija donosi brojne promjene na sveučilišta koje obuhvaćaju istraživačke, obrazovne i inovacijske procese, kao i unaprjeđenja vezana uz transfer tehnologije te organizaciju i sustav upravljanja visokoobrazovnim institucijama. Taj je proces vođen željom za unaprjeđenjem kvalitete i dostupnosti obrazovanja, prilagodbom tehnološkom napretku i povećanjem učinkovitosti administracije, a sve kako bi se studenti pripremili za digitalno doba.

Između ostaloga, digitalizacija znanosti i visokoga obrazovanja pridonosi unaprjeđenju iskustava učenja i omogućuje uvođenje fleksibilnih modela studiranja i učenja, olakšava pristup globalnim resursima te povećava globalnu vidljivost sveučilišta, pozitivno utječe na kibernetičku sigurnost i zaštitu podataka, posebice studentskih i istraživačkih podataka, povećava spremnost institucije za stvaranje brzih odgovora na različite izazove te stvara preduvjete za donošenje odluka koje se temelje na podacima. Također, digitalizacija pridonosi kvaliteti istraživanja povezivanjem istraživača s različitim sveučilišta i disciplina te omogućuje dubinsku analizu podataka, čime se proširuju istraživačke mogućnosti.

O svim ovim temama te procesu digitalizacije općenito na panel-raspravi govorit će rektor Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić**, prorektor za poslovanje i digitalizaciju **prof. dr. sc. Tomislav Bolanča**, državni tajnik u Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnoga društva **Bernard Gršić**, ravnatelj Sveučilišnoga računskoga centra **Ivan Marić**, ravnatelj Hrvatske akademske i istraživačke mreže CARNET **Hrvoje Puljiz** i direktor Alternativnih kanala Zagrebačke banke **Ivan Hećimović**.

Očekuje se kako će Danu digitalne transformacije Sveučilišta u Zagrebu nazočiti predsjednik Vlade Republike Hrvatske **Andrej Plenković**, gradonačelnik Grada Zagreba **Tomislav Tomašević**, članovi uprava vodećih tvrtki u Hrvatskoj, predstavnici akademske zajednice, studenti te drugi dionici.

U prilogu poziva šaljem Vam detaljan program događanja.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443